
1) On a reproduis le dessin en l’agrandissant. Parmi les 3 reproductions, une seule est 
correcte. Entoure-la et corrige avec un crayon de couleur les 2 qui sont fausses. 

AGRANDISSEMENT D’UNE FIGURE 

2) Reproduis cette figure en l’agrandissant. 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      



      

      

      

      

      

      

1) On a reproduis le dessin en l’agrandissant. Parmi les 3 reproductions, une seule est 
correcte. Entoure-la et corrige avec un crayon de couleur les 2 qui sont fausses. 

AGRANDISSEMENT D’UNE FIGURE 
SOLUTION 

2) Reproduis cette figure en l’agrandissant. 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      


